## 会議結果通知

会議の名称	令和7年度第1回朝霞市男女平等推進審議会				
開催日時	令和7年5月23日(金	金) 午前10	時~午前11時25分		
開催場所	市役所 4 階 4 0 1 会議室				
出席者及び 欠席者	出席者 委員11名 小島委員 渡辺委員 井ケ田委員 金子委員 久慈委員 内山委員 栗山委員 土佐委員 兼本委員 川村委員 島根委員 事務局5名 西内人権庶務課長 石井人権庶務課長補佐兼男女平等推進係長兼女性センター 所長 熊谷主任 吉田主任 埼玉りそな産業経済振興財団 青木主任研究員 欠席者 委員2名 星名委員 根上委員				
議題	・第3次朝霞市男女平等推進行動計画策定に向けた市民意識調査の結果について ・令和6年度朝霞市男女平等推進年次報告について ・その他				
公開·非公開	公開	傍 聴 者	1名		

## 【審議概要】

- ○第3次朝霞市男女平等推進行動計画策定に向けた市民意識調査結果について 第3次朝霞市男女平等推進行動計画策定に向けた市民意識調査の結果報告を 行い、質疑応答を行った。
- ○令和6年度朝霞市男女平等推進年次報告について 朝霞市男女平等推進年次報告書(案)を基に、進行管理事業及び関連事業評価内容や、年次報告書作成に係る事項全般について、各委員から意見をいただいた。

## ○その他

- ・第3次朝霞市男女平等推進行動計画の骨子について説明した。
- ・第3次朝霞市男女平等推進行動計画に係る小学生・中学生・高校生意識調 査及び事業所アンケート結果報告書の概要版について説明した。
- ・朝霞市男女平等推進審議会委員改選について説明した。
- ・女性センター一時移転について説明した。
- ・男女共同参画週間に合わせ開催するパネル展について説明した。

問合せ先 (事務局)	電話番号	部人権庶務課男女平等推進係担当者 048-463-2697 soreiyu@city.asaka.lg.jp	吉田・熊谷
------------	------	--	-------